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ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DO CONCAM – CONSELHO DE 
CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, REALIZADA AOS SEIS DIAS DO 
MÊS JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, NAS DEPENDÊNCIAS 
DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA 
DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, NO HORÁRIO DAS 
QUINZE HORAS E VINTE E QUATRO MINUTOS ÀS DEZESSETE 
HORAS E QUARENTA E QUATRO MINUTOS************************* 
Aos seis dias do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis, das quinze horas e vinte e quatro 
minutos às dezessete horas e quarenta e quatro minutos, realizou-se reunião ordinária do 
CONCAM – Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, sob a presidência do Diretor-Geral, senhor 
Ítalo Alves Montório Júnior e  dos conselheiros: Representantes dos Docentes: Marcos do 
Nascimento; Representantes dos Técnicos-Administrativos: Felix Hildinger, Joselita Domingos 
(em virtude da servidora Mayara Gomes Cadette encontrar-se  em fruição de férias  
regulamentares) e Eliane Chuba Machado Rolniche; Representantes dos Discentes: Luiz Felipe 
Amorim Macedo e Rômulo Vitor Leão Lemos; Representante da Sociedade Civil Organizada: 
Djalma Weffort de Oliveira; Representante do Poder Público Municipal: Giovanna Catarina 
Guinossi de Almeida e Representante da comunidade externa – Aluno Egresso: Michael Keiji 
Pontes Takiguti. I. ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto os trabalhos 
da presente reunião. A ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade. Logo após, cada 
conselheiro fez uma breve apresentação de sua atividade e qual segmento representa junto ao 
CONCAM-PEP.  II. ORDEM DO DIA: 1) ORÇAMENTO 2017 DO CÂMPUS 
PRESIDENTE EPITÁCIO: O presidente, senhor Ítalo Alves Montório Júnior, apresentou 
Planilha com a proposta de Orçamento de 2017 para o Câmpus Presidente Epitácio e explicou 
sobre a verba destinada a consumo e material permanente, que as mesmas sofreram alterações em 
relação a planilha apresentada na última reunião do CONCAM-PEP, alterações estas propostas 
pela Reitoria. Na ocasião foi apresentada uma proposta de orçamento com duas colunas, uma com 
reajuste de 7% (sete por cento) sobre o orçamento do ano de 2016 e outra coluna onde atenderia 
as reivindicações de todas as Coordenadorias. Contudo, o câmpus está aguardando o 
posicionamento da SETEC (Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica), para então 
definir exatamente como será a distribuição do orçamento de 2017. O conselheiro Felix Hildinger 
sugeriu que houvesse um remanejamento maior de verba para o item consumo. Foi remanejado 
então do item permanente R$ 10.000,00 para o item consumo. Quanto a aprovação do orçamento 
o conselheiro Djalma Weffort de Oliveira explanou que a distribuição da verba que vier, além do 
previsto, deve ser feita pela administração. No entanto, os conselheiros decidiram que quando 
ocorrer a definição da verba, o que ocorrerá em meados do mês de julho/2016, o servidor Paulo 
Roberto Guelfi, Gerente Administrativo, deverá encaminhar para o e-mail dos conselheiros a 
planilha do Orçamento 2017 do câmpus e então os eles se manifestarão quanto a aprovação do 
Orçamento 2017, via e-mail. 2) CONTINGENCIAMENTO DO MEC: O presidente, senhor 
Ítalo Alves Montório Júnior, falou sobre as medidas de contenção de despesas face ao 
contingenciamento do MEC, que deverá ser feito em agosto. 3) ALTERAÇÃO DO LAYOUTS 
DO CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO: O presidente colocou para os conselheiros sobre a 
alteração do layouts do câmpus, especificamente as Salas 21 e 24. A servidora Márcia Jani Cícero, 
Gerente Educacional, foi convidada para explanar sobre estas alterações. Após a explanação, os 
conselheiros decidiram que como esta matéria não faz parte das atribuições do CONCAM-PEP, 
as alterações devem ser decididas pela administração, após ampla discussão com os 
coordenadores e os setores envolvidos. 4) APRESENTAÇÃO DOS MEMBROS SUPLENTES 
DO CONCAM-PEP: O presidente comunicou que a apresentação dos membros suplentes dos 
segmentos Docente e Discente do CONCAM-PEP, eleitos em 22 de junho de 2016 e nomeados 
pela Portaria nº PEP.0133/2016, de 24 de junho de 2016, será na próxima reunião ordinária do 
CONCAM-PEP, prevista para o dia 03 de agosto de 2016. 5) ASSUNTOS GERAIS: a) A 
conselheira Eliane Chuba Machado Rolniche ressaltou que quando uma matéria for apresentada 
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ao CONCAM-PEP para a sua apreciação, o servidor responsável pelo assunto ou setor compareça 
à reunião do CONCAM-PEP, a fim de trazer esclarecimentos técnicos sobre a matéria, para que 
as decisões sejam tomadas após amplo esclarecimento sobre o assunto. b) O conselheiro Felix 
Hildinger solicitou ao senhor presidente informações a respeito do andamento do PPP, após a 
decisão do CONCAM-PEP, na reunião do dia 04 de maio de 2016, em retornar o PPP para a 
Comissão que elaborou o documento para realizar uma revisão detalhada e correção, para uma 
nova apresentação ao Conselho de Câmpus. O senhor presidente informou aos conselheiros sobre 
o Memo 01/2016 da Comissão Local do PPP, datado de 24 de junho de 2016, o qual solicitou que 
seja encaminhada à Comissão Local do PPP a relação das incoerências encontradas no documento, 
para providenciar a devida revisão e correção. O senhor presidente informou aos conselheiros que 
estaria confeccionando um Memorando, no qual relataria os itens a serem revisados e corrigidos.  
c) O conselheiro Djalma Weffort de Oliveira convidou a todos para participarem da reunião sobre 
o Ciclo Anel, que ocorrerá neste dia (06/07), a partir das 20 horas, no Posto do Alípio. III. 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião, e eu, Lúcia 
Maria Ferreira Lacerda, secretária do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a presente 
Ata que, depois de aprovada, vai ser vistada e assinada por mim, pelo Presidente da reunião e 
pelos presentes. Presidente Epitácio, seis de julho do ano de dois mil e dezesseis. ************ 
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